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لیگ برتر

خبر

برخورد خونین
 – گل‌گهر  بازی  نخست  نیمه  مهم  اتفاق   
پرسپولیس برخورد سخت مدافع راست میزبان 

با مدافع راست سرخ‌ها بو.
 در آخرین دقایق نیمه نخست فرزین معامله‌گری 
و مجید عیدی در یک جدال هوایی سربه‌سر 
شدند تا هر دو بازیکن از ناحیه سر بشدت آسیب 
ببینند. با این برخورد بازی برای مدت زیادی 
قطع شد و نهایتاً هر دو بازیکن که خونریزی 
شدیدی داشتند با هم خوش‌وبش کردند و به 

برگشتند.  میدان 
همین برخورد و مداوای طولانی آنها در زمین 
باعث شد تا داور مسابقه هشت دقیقه وقت 

تلف شده اعام کند.

اعتراض دسته‌جمعی گل‌گهر

بعد از سوت پایان نیمه نخست  بیشتر بازیکنان 
گل‌گهر سراغ بنیادی‌فر رفتند و به او معترض 
شدند که چرا سوت پایان نیمه را زودتر نزده. 
آنها اعتقاد داشتند اگر داور زودتر سوت می زد 
پرسپولیس نمی‌توانست به گل برسد اما موعود 
حرف‌های آنها را نپذیرفت و بابت اعتراض 

سیاوش یزدانی به او اخطار داد.
 نکته اینجاست که در وقت‌های تلف شده 
هم یکی از بازیکنان گل‌گهر روی زمین افتاد و 
لحظاتی بازی متوقف شد که این زمان هم باید 
در وقت‌های تلف شده محاسبه می‌شد اما گل 
سرگیف قبل از پایان دقیقه هشتم وقت‌های 

تلف شده به‌دست آمد و قانونی بود.

دلداری تارتار
در پایان مسابقه پرسپولبیس و گل‌گهر سیرجان 
که با نتیجه پیروزی سه بر یک به سود شاگردان 
مهدی تارتار پایان رسید، این سرمربی به سمت 
نیمکت سرخپوشان تهرانی رفت و به افشین 
پیروانی و تعدادی از اعضای نیمکت این تیم 
خسته نباشید گفت و سعی کرد روحیه آنها را 

. کند حفظ 
تارتار که در ابتدای بازی هم پذیرای بازیکنان 
تیم پرسپولیس به سمت نیمکت تیمش بود، 
به این شکل سعی کرد تا میهمان‌نوازی کرده 
و همچنین به بازیکنان پرسپولیس دلداری 

. هد بد

 

مدیرعامل شاهد شکست

پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس که 
با این تیم به سیرجان رفته بود، از جایگاه ویژه 
ورزشگاه بازی تیمش را نظاره کرد و شاهد باخت 
سنگین سرخ‌ها بود.  حدادی که معمولاً فقط 
در بازی‌های خانگی به ورزشگاه می‌رفت به خاطر 
شرایط سخت این روزهای تیم همراه سرخ‌ها به 
سیرجان رفت اما پرسپولیس باز هم باخت تا 
حضور مدیرعامل در جایگاه هم تأثیری در نتایج 
این تیم نداشته باشد. حدادی به قدری از این 
نتیجه شوکه شده بود که حتی بعد از سوت پایان، 
برای مدت نسبتاً زیادی در جایگاه وی‌آی‌پی ماند و 
ورزشگاه را ترک نکرد. حدادی وقتی تصمیم گرفت 
ورزشگاه را ترک کند، با همتای خودش در گل‌گهر، 
محمد اسفندیارپور نیز دقایقی دیدار و گفت‌وگو 
کرد. اسفندیارپور بیشتر سعی کرد به مدیرعامل 
قرمزها که به شدت برافروخته بود، قوت قلب 
بدهد اما شدت ناراحتی حدادی بیشتر از آن بود که 
صحبت‌های مدیرعامل گل‌گهر از حجم آن کم کند.

اولین برد گل گهر

جای هواداران سیرجانی خالی بود
  این اولین برد تاریخ گل‌گهر مقابل پرسپولیس در 
لیگ برتر بود که با نتیجه‌ای باورنکردنی به دست 
آمد.  سیرجانی‌ها در روزی که برای صدرنشینی 
مقابل پرسپولیس زخم خورده صف‌آرایی کرده 
بودند برای اولین بار مقابل سرخ‌های تهران 
پیروز شدند تا تارتار برای این شهر طلسم‌شکن 
باشد.  گل‌گهر که قباً باخت‌های چهارگله و پنج 
گله را در خانه خود مقابل پرسپولیس تجربه کرده 
بود این بار با نتیجه جالب توجه سه بر یک برنده 
شد تا هم صدرنشین شود هم طلسم شش سال 
ناکامی را مقابل این تیم بشکند.  نکته مهم اما 
اینجاست که با توجه به غیبت تماشاگران در این 
مسابقه جای هواداران گل‌گهر واقعاً در ورزشگاه 
خالی بود و آنها نتوانستند این برد تاریخی را با 

تیم شهرشان جشن بگیرند.

لزوم تغییر در ترکیب پرسپولیس

اوسمار نباید عطش موفقیت را از دست بدهد
داور با برخی صحنه‌ها فاصله زیادی داشت

تصمیمات درست در سایه جایگیری‌های بحث‌برانگیز

این روزهای پرسپولیس با نگرانی 
هواداران سپری می‌شود. اوسمار ویرا، 
مربی برزیلی که پیش‌تر با انگیزه 
جایگزین یحیی گل‌محمدی شد و 
توانست قهرمانی لیگ را به ارمغان آورد 
و بازیکنان را با خود همراه کند، اکنون 
دیگر آن شور و اشتیاق سابق را ندارد و 
به نظر می‌رسد چیزی در تیم گم شده 
است. در اوایل دوران حضور اوسمار، 
بازیکنان با تمام وجود می‌جنگیدند، 
هواداران با عشق حمایت می‌کردند 

و نتایج مطلوبی به دست می‌آمد اما 
اکنون شرایط تغییر کرده و تیم در جدول 
رده‌بندی افت کرده و عملکرد در برخی 
بازی‌ها ناامیدکننده بوده است. باشگاه 
امکانات مناسبی را در اختیار کادرفنی 
قرار داده است. با توجه به قرارداد 
بیش از یک میلیون یورویی در شرایط 
دشوار اقتصادی کشور، مدیریت نباید 
اجازه دهد انگیزه کادرفنی کم شود. با 
وجود این، ترکیب‌های اشتباه به طور 
مکرر تکرار می‌شوند و تعویض‌ها با 
تأخیر انجام می‌شوند. در فوتبال اروپا، 
تعویض‌ها از همان دقایق ابتدایی بازی 
آغاز می‌شوند، اما در اینجا اغلب در 
اواخر نیمه دوم شاهد تغییرات جدی 
هستیم. پرسپولیس سه مدافع میانی 
عالی دارد، پس چرا سیستم بازی تغییر 
نمی‌کند تا از نقاط قوت تیم استفاده 

شود؟ جوانان بااستعداد آکادمی باشگاه 
مانند امیرحسین محمودی و سایر 
استعدادهای آکادمی فرصت کمی برای 
بازی پیدا می‌کنند. نیمکت پر از بازیکن 
است، اما چرا از پتانسیل آکادمی بیشتر 
استفاده نمی‌شود؟ هواداران پرسپولیس 
حق دارند نگران باشند. تیمی با این 
امکانات نباید بی‌انگیزه به نظر برسد. 
حدود ۵۰ درصد از مشکلات تیم به 
برمی‌گردد،  فنی  تصمیم‌گیری‌های 
هرچند ۳۰ درصد نیز مربوط به عملکرد 
بازیکنان است. اوسمار باید همان آتش 
اولیه را دوباره روشن کند؛ با انتخاب 
ترکیب مناسب، اعتماد به جوانان، 
ز  ا استفاده  و  به‌موقع  تعویض‌های 
سیستم متناسب با مهره‌های موجود. در 
غیر این صورت، این پرسپولیس دیگر آن 
پرسپولیس قهرمان سابق نخواهد بود.

دیدار گل‌گهر سیرجان و پرسپولیس 
از نظر داوری، مسابقه‌ای با صحنه‌های 
متنوع و بعضاً چالش‌برانگیز بود؛ 
قضاوتی که اگرچه در نتیجه نهایی 
تأثیر مستقیم نداشت، اما برخی نکات 

فنی آن قابل نقد و بررسی است.
در نخستین صحنه‌های مهم مسابقه، 
برخورد مهاجم گل‌گهر با دروازه‌بان رخ 
داد که تصمیم داور برای ادامه بازی کاملاً 
صحیح بود. در این صحنه، دروازه‌بان 
اقدام اضافه‌ای انجام نداد و برخورد 

نیز در چهارچوب یک تماس معمول 
فوتبالی ارزیابی می‌شد. با این حال، 
یکی از اشتباهات مهم داور به صحنه‌ای 
برمی‌گردد که بازیکن پرسپولیس با پای 
خود ضربه‌ای به دروازه‌بان وارد کرد. 
این اقدام مصداق رفتار بی‌احتیاط 
بود و داور باید حتماً کارت زرد نشان 
می‌داد. به نظر می‌رسد صرفنظر کردن 
از اخطار، حتی با وجود درخواست 
بازیکن، تصمیم درستی نبود. همچنین 
در صحنه‌ای دیگر که داور خطای 
متوقف‌کننده یک حمله مؤثر را اعلام 
کرد، انتظار می‌رفت با توجه به ماهیت 
تاکتیکی خطا، اخطار نیز داده شود. 
گل‌های به ثمر رسیده از نظر داوری سالم 
بودند و هیچ خطا یا آفسایدی در روند 
شکل‌گیری آنها دیده نشد. نکته قابل 
توجه دیگر، فاصله زیاد داور با برخی 

صحنه‌ها بود. در یک مورد، داور پس از 
اعلام آوانتاژ، در فاصله‌ای بیش از ۴۰ متر 
از محل درگیری در محوطه جریمه قرار 
داشت؛ فاصله‌ای که قطعاً می‌تواند بر 
کیفیت تصمیم‌گیری تأثیر منفی بگذارد. 
این موضوع در طول مسابقه چندین 
بار تکرار شد و از نظر فنی قابل قبول 
نیست. در مجموع، اگرچه تصمیمات 
کلیدی داور تأثیر تعیین‌کننده‌ای بر 
نتیجه نداشت، اما عدم یکنواختی در 
اعام خطاها، چشمپوشی از برخی 
اخطارهای واضح و مهم‌تر از همه، 
جایگیری نامناسب، از نکاتی بود که از 
کیفیت این قضاوت کاست. داوری در 
این سطح نیازمند آمادگی بدنی بالاتر 
و تمرکز بیشتر برای حضور نزدیک‌تر 
به صحنه‌هاست تا تصمیمات با دقت 

و اقتدار بیشتری اتخاذ شوند.

نقد داورینگاه فنی 

مرتضی فنونی‌زاده
پیشکسوت پرسپولیس

یاسر همرنگ
کارشناس داوری

محمد قراگزلو / شاید این همان نقطه‌ای 
باشد که خوش‌شانسی‌های اوسمار و 
تیمش به پایان خواهد رسید چراکه هم 
به یکی از رقبای خود در راه قهرمانی باخت 
و از این تیم عقب افتادند هم فرصتی به 
سه رقیب دیگر دادند تا در بازگشت به 
لیگ با آگاهی از شرایط امروز پرسپولیس 
فاصله را بیشتر کنند. پرسپولیس بعد از 
باخت به ملوان که در شرایط متعادل و 
منطقی‌ای به دست نیامده بود با تغییرات 
متعدد روان‌تر، با حوصله‌تر و منظم‌تر بازی 
کرد اما انگار گل‌گهر اصلاً دل به حوصله 
نمی‌داد و برای رسیدن به پیروزی برعکس 
حریفش هم عجله داشت هم برنامه 
مشخص. گل‌گهر شروع بهتری داشت و با 
اینکه دوبار سوپرگل زد اما شایستگی برتری 
را داشت. در عین حال واکنش پرسپولیس 
به این شوک دوگله اصاً جالب نبود و مثل 
بوکسوری که دو هوک محکم خورده توان 
از جا بلند شدن نداشت و عجیب اینکه 
باز هم این گل‌گهر بود که بهتر، روان‌تر و 

منطقی‌تر فوتبال بازی می‌کرد.
ده دقیقه پایانی نیمه اول وقتی دوربین 
روی اوسمار رفت او کاملاً کلافه و مستأصل 
می‌دانست  چراکه  می‌رسید  نظر  به 
باید تغییراتی در ترکیب ایجاد کند اما 
نمی‌دانست دقیقاً چه جابه‌جایی‌هایی 

می‌تواند شرایط را تغییر دهد.
او برای چندمین بار در نیم‌فصل دوم، نیمه 
دوم را با دو تعویض آغاز کرد اما همه چیز 
برعکس پیش رفت و دریافت گل سوم همه 
چیز را بهم ریخت. با اینکه بعد از گل سوم 
روند پرسپولیس بد نبود و با حفظ توپ 
بهتر و بازی روان‌تر بعضاً موقعیت‌هایی 
هم ایجاد می‌کرد اما تیم اوسمار آنقدر 
که باید توانمند نبود و خیلی زود دست‌ها 

را به علامت تسلیم بالا برد.

شاید به‌صراحت بتوان گفت از دقیقه 80 
به بعد پرسپولیس هیچ امیدی برای تغییر 
نتیجه نداشت و حضور عمری به‌عنوان 
آخرین تعویض در زمین نیز فقط تیر آخری 
بود که رها می‌شد تا بقیه نگویند چرا او تا 

پایان مسابقه روی نیمکت ماند.
واقعیت این است که پرسپولیس در 
دقایقی طولانی از این بازی درمانده و ناتوان 
بود و وقتی شرایط فنی بهتری پیدا کرد باز 
هم بی‌روحیه و ناامید نشان داد. در واقع 

این تیم جدا از ضعف‌های فنی‌اش به 
لحاظ روانی و ذهنی از هم پاشیده به‌نظر 
می‌رسید و اصلاً به فرمی نرسید که بتواند 

نتیجه را تغییر دهد.
با در نظر گرفتن این واقعیت و نتیجه‌ای 
که در سیرجان رقم خورد پرسپولیس رسماً 
وارد بحران شد چراکه تعداد باخت‌ها از 
سقف گذشته و حالا هواداران باید رسماً 
نگران این تیم و موقعیتش در جدول طی 

هفته‌های آینده باشند.

پرسپولیس بحران را در آغوش گرفت

درمانده، ناامید و بی‌روحیه
گزارش یک

سه ضربه سری که می‌توانست ورق را برگرداند

بدشانسی یا عدم تمرکز؟

 چه کسی مقصر سوپرگل‌ها بود؟

فقط سه بازیکن بزرگسال روی نیمکت

این بهترین گل‌گهر تاریخ است
آمار فاجعه‌بار شد

4 باخت در 27 روز!
پرسپولیس در این مسابقه سه گل خورد 
که غیر از ضعف‌های مربوط به عدم 
سازماندهی خط دفاع و هافبک‌های 
نسی  ش‌شا خو با   ، لیس سپو پر
گل‌گهری‌ها به دست آمد و حتماً این 
گل‌ها برای آنها خاص و یگانه بود. در 
عین حال پرسپولیس به اندازه حریف 
موقعیت گل داشت اما نتوانست از آنها 
استفاده کند. در نیمه دوم پرسپولیس 
می‌توانست با سه ضربه سر حتی این 
بازی را به تساوی بکشاند اما بی‌دقتی، 
دستپاچگی و عدم تمرکز کافی که در 
امور دفاعی برای این تیم مشکل‌ساز 
شد، در موقعیت‌های گل نیز مانع از 
گلزنی شد. سه ضربه سر سرگیف، 

پورعلی‌گنجی و براجعه می‌توانست با 
خوش‌شانسی تبدیل به گل شود اما 
سرخ‌ها هم بدشانس بودند هم تمرکز 

و دقت لازم را نداشتند.
هر چند پرسپولیس در این مسابقه 
ضعیف ظاهر شد اما بازیکنان این تیم 
تحت شرایط خاص نتوانستند خودشان 
را جمع و جور کنند و بیشتر از بدشانسی، 
آنچه باعث شد این شانس‌ها از دست 
برود عدم تمرکز بود که یک باخت دیگر 
را در کارنامه‌شان ثبت کرد، به‌خصوص 
ضربه سر سرگیف اگر بلافاصله بعد از گل 
سوم گل‌گهر منجر به گل می‌شد، شاید 
سرخ‌ها قابلیت کسب امتیاز از این بازی 

سخت را داشتند.

پرسپولیس برای دومین بار در نیم فصل دوم و البته کل فصل در یک بازی 
سه گل خورد تا شرایط خط دفاعی و آمار گل‌های خورده این تیم هفته 
به هفته بدتر شود. سه هفته پیش سرخ‌ها در اهواز مقابل فولاد سه 
گل خوردند و در سیرجان همان نتیجه تکرار شد تا نتایج ضعیف نیم 
فصل دوم همچنان ادامه داشته باشد. نکته عجیب اینجاست که هر 
سه گلی که پرسپولیس خورد به زیباترین شکل ممکن به دست آمد و 
در واقع می‌توان گفت هر سه گل سوپرگل بود که از بدشانسی نیازمند 
درون دروازه‌اش سبز شد. در هر سه صحنه می‌توان رد پای ضعف مدافعان 
پرسپولیس را گرفت که هم توپ را به مناطق حساس و شکننده دفع 
کردند هم مقابل ضربات نهایی نتوانستند مانعی ایجاد کنند. در عین 
حال به نظر می‌رسد در هر سه گل بخصوص گل سوم می‌توان ضعف 
هافبک دفاعی یا هافبک‌های میانی که باید فضای مقابل خط دفاعی را 
پوشش دهند نیز مشهود بود. در صحنه گل سوم میلاد سرلک که شاهد 
عبور توپ از بین پاهایش بود نتوانست واکنش مناسبی انجام دهد و 

بازگشت او هم مشکل‌گشا نشد تا سرخ‌ها از این ناحیه لطمه ببینند.

 با انتشار لیست 22نفره پرسپولیس برای بازی مقابل گل‌گهر مشخص شد 
با وجود بازگشت برخی نفرات از مصدومیت اما دست سرمربی پرسپولیس 
حداقل روی نیمکت خالی است. اوسمار تغییرات زیادی در ترکیب اصلی 
تیمش اعمال کرد اما میزان تغییرات حتی از آن چیزی که 24ساعت قبل 
از مسابقه پیش‌بینی می‌شد بیشتر بود. با مصدومیت اورونوف شرایط 
پرسپولیس در فاز حمله بدتر هم شد چراکه جدا از مشکلات جناح راست 
در جناح مقابل هم کمبود بازیکن خلاق مشکل‌ساز شد. در چنین حالتی 
اوسمار از سه هافبک میانی در ترکیب بهره گرفت و بدون اینکه روی محمد 
عمری ریسک کند بدون هافبک راست به میدان رفت. در جناح چپ هم 
امیرحسین محمودی بازی کرد که قبلاً در این پست به میدان نرفته بود. 
همین اتفاق باعث شد تا علیپور به ترکیب اصلی برگردد و دوباره کنار 
سرگیف و پشت سر او بازی کند. اما آنچه در لیست پرسپولیس عجیب به 
نظر می‌رسید حضور فقط سه بازیکن بزرگسال روی نیمکت بود. در شرایطی 
که خبری از عالیشاه و بیفوما روی نیمکت نشد سروش رفیعی، عمری و 
شکاری تنها نفرات بزرگسال سرخ‌ها روی نیمکت بودند و اوسمار مجبور 

شد دو دروازه‌بان در فهرست تیمش قرار دهد.

پرسپولیس در مسابقه‌ای سخت و تعیین‌کننده شکست خورد تا نتایج 
ضعیف این تیم در نیم‌فصل دوم ادامه داشته باشد. تا قبل از این در پنج 
مسابقه ابتدایی نیم‌فصل روند یک در میان باخت‌وبرد برای سرخ‌ها ثبت 
شده بود اگر طبق آن قاعده پیش می‌رفتیم تیم اوسمار باید در سیرجان 
برنده می‌شد اما سرخ‌ها به سد محکمی برخوردند و اسیر بهترین گل‌گهر 
تاریخ لیگ برتر شدند. اگر نگاه‌ها را از پرسپولیس و مشکلاتش برداریم باید 
به توانمندی و قدرت گل‌گهر سیرجان اشاره کنیم که نمایشی فوق‌العاده 
داشت. تیم تارتار در این مسابقه سه سوپرگل زد اما در کمال خونسردی 
فوتبالش را به پرسپولیس تحمیل کرد. انگار گل‌گهر دقیقاً می‌دانست از بازی 
چه می‌خواهد چراکه هر موقع اراده می‌کرد در طراحی حمله موفق بود و 
هر زمان نیاز بود تن به دفاع می‌داد و از نتیجه محافظت می‌کرد. هر چند 
نماینده سیرجان با یک بازی بیشتر به صدر جدول رسیده اما شایسته این 
برد و رسیدن به این عنوان را داشت و باید به این تیم احترام گذاشت چراکه 

فوتبال خوب و کم‌نقصی بازی کرد و به روند خوبش ادامه داد.

ی  باز شش  ز  ا لا  حا لیس  پرسپو
نیم‌فصل دوم فقط دو برد داشته و 
میانگین امتیازی اوسمار در این شش 
مسابقه به یک امتیاز از هر بازی رسیده 
که در حد فاجعه است. تا به حال 
سابقه نداشته پرسپولیس در نیم‌فصل 
دوم این تعداد بازی را باخته باشد و 
البته در ده سال اخیر تحمیل پنج 
باخت تا هفته بیست‌ویکم بی‌سابقه 
بوده است. سرخ‌ها از 28دی و بازی 
مقابل فجر تا 25بهمن و دیدار با 
گل‌گهر چهار بار باخته‌اند تا هر 8روز 

یک باخت را تجربه کرده باشند.
پرسپولیس در شرایطی دو امتیاز از 
گل‌گهر عقب افتاد که همچنان سه 

تیم دیگر را بالای سرش می‌بیند. 
سرخ‌ها با این باخت به رده پنجم 
سقوط کردند اما نکته نگران‌کننده 
اینجاست که اگر سه تیم استقلال، 
ی  ی‌ها باز ر  د کتور  ترا و  ن  سپاها
عقب‌افتاده خود پیروز شوند فاصله 
با آنها به 4 امتیاز خواهد رسید که 
دشوار  بسیار  9بازی  در  جبرانش 

می‌شود.
غیر از این آمار گل‌های خورده سرخ‌ها 
هم فاجعه‌بار شد. تاکنون پرسپولیس 
13گل در بازی‌های خارج از خانه و 4گل 
در داخل خانه خورده و سومین خط 
دفاع ضعیف بیرون از خانه بعد از مس 

و چادرملو را دارد.
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رستگاری در دقیقه 90جباری بالاخره برد
وقتی رضا جبیره در دقیقه سوم دروازه پیکان را باز کرد 
سعید دقیقی سرمربی خودروسازان فکرش را نمی‌کرد 
که شرایط برایش سخت‌تر شود. سه دقیقه بعد خطای 
واضح امیری روی نوید کومار جای هیچ شک و تردیدی 
را برای اخراج بازیکن پیکان باقی نگذاشت. بازی در 
نیمه اول با همین برتری یک گله برای مسی‌ها به پایان 
رسید. در نیمه دوم برخلاف انتظار باز این شاگردان 
مجتبی جباری بودند که به گل رسیدند. سامان 

نریمان‌جهان بازیکن سابق پیکان در دقیقه 51 با نفوذ 
به عمق و شوتی محکم دروازه پیکان را باز کرد. مسی‌ها 
که این سه امتیاز اهمیت بسیار زیادی برای‌شان 
داشت با دوندگی و تلاش بسیار از دروازه‌شان حفاظت 
کردند. جباری با این پیروزی امیدهایش بیش از 
پیش برای بقا زنده شد و آنها که شایعه جانشینی او 
را رسانه‌ای کرده بودند حداقل برای یک هفته سکوت 

خواهند کرد.

دقیقه 8 اشتباه در خط دفاعی ملوان و سماجت عیسی 
مرادی کاری کرد تا توپ به خیبر برسد که پاس این مهاجم 
در موقعیت عالی به قنبری رسید، اما شوت زمینی این 
بازیکن را طیبی‌پور به بیرون زد که البته در این صحنه توپ 
از خط عرضی زمین در زمان مهار توپ مرادی رد شده بود. 
در دقیقه14 پاس در عمق عالی قنبری در موقعیت تک به 
تک به فارسی رسید که تعلل او با وجود عبور از طیبی‌پور، 
کاری کرد تا در زاویه بسته قرار بگیرد و ضربه او بی‌ثمر شود. 

در دقیقه21 جواد محمدی در گوشه زمین توپ را گرفت 
و تبدیل به موقعیت خطرناک کرد که برخورد مشکوک او 
و احسان حسینی پنالتی اعلام نشد، چراکه قبل از این 
برخورد توپ به بیرون رفته بود. سرانجام در دقیقه90 خیبر 
دروازه ملوان را باز کرد. ارسال زیبای اسماعیل بابایی از 
سمت راست زمین را عارف قزل، مهاجم تعویضی مهدی 
رحمتی با پرواز دیدنی و ضربه سر تماشایی تبدیل به گل 
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